
Ata da 09ª (nona) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 1º (Primeiro) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  

Aos 30 (trinta) dias do mês de março de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um), às 14:40 horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o 
Poder Legislativo sob a presidência do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora Regiane Macêdo 
de Araújo, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, José Ricardo 
de Morais, João Gonçalo dos Santos, Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, João José de Macêdo. Em número de 07 (sete). Estando 
ausentes os Vereadores Jerônimo Souza de Medeiros e Tomaz 
Araújo Cruz, em número de 02 (dois). Havendo Quórum a Sessão 
foi iniciada, em seguida, o Senhor Presidente autorizou a 
secretária geral desta casa legislativa a realizar o sorteio dos 
vereadores destinados ao uso da palavra no grande expediente, 
conforme artigo 42, parágrafo 6º, do regimento interno. Onde na 
oportunidade os senhores Vereadores não fizeram uso do sorteio. 
Adiante, o senhor Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária 
Regiane Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da sessão 
anterior, sendo esta submetida à discussão e posterior votação, 
aprovada por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a ler as matérias do 
expediente que constaram das seguintes: Parecer favorável da 
Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei nº 007/2021  de autoria do Poder Executivo 
Municipal. Parecer Favorável da Comissão de Educação, Cultura, 
Desporto, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei nº 007 e 
008/2021  de autoria do Poder Executivo Municipal. Parecer 
favorável da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 008/2021  de autoria do Poder 
Executivo Municipal. Parecer Favorável da Comissão de Finanças 
Orçamento e Tributação ao Projeto de Lei nº 008/2021  de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Dando continuidade o 
senhor presidente facultou a palavra no pequeno e grande 



expediente onde os senhores vereadores não fizeram uso da 
mesma. Como não haviam vereadores inscritos no grande 
expediente o senhor Presidente deu sequência, verificando a 
presença da maioria absoluta dos senhores vereadores e declarou 
iniciada a Ordem do Dia para votação das matérias, conforme 
artigo 44 do regimento interno colocando em única Discussão e 
Votação pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, 
Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Educação, Cultura, 
Desporto, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei nº 
007/2021  Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 
Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais da Educação  Conselho do FUNDEB, de autoria do 
Poder Executivo Municipal. Em única Discussão e Votação 
Projeto de Lei nº 007/2021  Dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais da Educação  Conselho do 
FUNDEB, de autoria do Poder Executivo Municipal. Em única 
Discussão e Votação pareceres favoráveis das Comissões de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação, Comissão de 
Finanças, Orçamento e Tributação e Comissão de Educação, 
Cultura, Desporto, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei nº 
008/2021  Autoriza o Município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, firmar contrato de prestação de serviços com a 
associação dos servidores do serviço de atendimento móvel de 
urgência  SAMU das microrregiões do Seridó, Serra de Santana 
e parte da Borborema Potiguar  SAMU Regional, de autoria do 
Poder Executivo Municipal. Em única Discussão e Votação 
Projeto de Lei nº 008/2021  Autoriza o Município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, firmar contrato de prestação de serviços 
com a associação dos servidores do serviço de atendimento móvel 
de urgência  SAMU das Microrregiões do Seridó, Serra de 
Santana e parte da Borborema Potiguar  SAMU Regional, de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Sendo todas as matérias 



aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Logo após a palavra foi facultada à explicação pessoal, onde os 
senhores Vereadores não fizeram uso da mesma. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos e 
declarou encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima 
para o dia 07 (sete) de abril de 2021, às 16:00 horas no Prédio 
Sede do Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, em 30 (trinta) de março de 2021. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


